

A kérelmező adatai

A kérelmező szervezet teljes neve	Kaposméről Sportegyesület		
A kérelmező szervezet rövidített neve	Kaposméről SE		
Gazdálkodási formakód	521	Áfa levonásra a pályázatban igényelt költségek tekintetében	Nem jogosult
Tagsági azonosítószám	1472		
A kérelmező jogállása	Amatőr		
Felnőtt csapat legmagasabb bajnoki osztálya	Megyei I. osztály	Férfi futsal csapat bajnoki osztálya	Nincs
Női felnőtt csapat legmagasabb bajnoki osztálya	Nincs	Női futsal csapat bajnoki osztálya	Nincs
Utánpótlás típusa	Bózsik program		
Adószám	19946137-1-14		
Bankszámlaszám	10103214-58535300-01004002		

A kérelmező szervezet székhelye

Irányítószám	7521	Város	Kaposméről
Közterület neve	Rákóczi	Közterület jellege	utca
Házszám	41/a.	Épület	
Lépcsőház		Emelet	
Ajtó			

A kérelmező szervezet levelezési címe

A levelezési cím megegyezik a székhely címével	<input type="checkbox"/>		
Irányítószám	7521	Város	Kaposméről
Közterület neve	Hunyadi	Közterület jellege	utca
Házszám	13	Épület	
Lépcsőház		Emelet	
Ajtó			
Telefon	+36 82 477 001	Fax	+36 82 477 001
Honlap	http://www.kaposmero.hu/KaposmérőlSE.php		simonne.renata@gmail.com

A képviselő adatai

A kérelmező hivatalos képviselőjének neve	Pap József		
A kérelmező hivatalos képviselőjének beosztása	elnök		
Mobiltelefonszám	+36 30 957 95 22	E-mail cím	gose@kapos-net.hu

A kérelmező részéről kijelölt kapcsolattartók adatai

Kapcsolattartó neve	Mobiltelefonszám	E-mail cím
dr. Bondor-Kiss Ágnes	+36 70 319 19 49	bondoragi@kapos-net.hu

A kérelmező szervezet milyen kapcsolatban/együttműködésben van más sportszervezettel, az őt látvány-csapatsport területén működő közhasznú alapítvánnyal, vagy oktatási intézménnyel, amellyel közös kérelmet kíván benyújtani

Hivatalos név	Székhely	Kapcsolat/együttműködés célja, formája
---------------	----------	--

Vagyoni helyzet, igényelt támogatás összevont bemutatása

A kérelmező 2014/15 évi gazdálkodásának és a 2016. év tervadatainak főbb mutatói: (Millió forint értékben)
Ha valamely érték üres, kérjük írjon be 0-át.

Bevétel	2014	2015	2016
Önkormányzati támogatás	4,436 MFt	8,661 MFt	8 MFt
Állami támogatás	0 MFt	0 MFt	0 MFt
Saját bevétel (pl.: tagdíj, jegybevétel)	0,16 MFt	0,818 MFt	0,9 MFt
Látvány-csapatsport támogatásból származó bevétel	7,342 MFt	11,79 MFt	12 MFt
Egyéb támogatás	17,914 MFt	18,8 MFt	0,5 MFt
Összesen	29,852 MFt	40,069 MFt	21,4 MFt

Kiadások alakulása az egyes évadokban

Kiadás	2014	2015	2016
Személyi (bér és bérjellegű + járulékai)	1,798 MFt	2,427 MFt	2,4 MFt
Működési költségek (rezsi)	0,114 MFt	0,13 MFt	0,2 MFt
Anyagköltség	1,926 MFt	1,957 MFt	1,8 MFt
Igénybe vett szolgáltatás	6,435 MFt	5,016 MFt	5 MFt
Egyéb, máshova nem sorolható kiadások	0,153 MFt	0,56 MFt	0,2 MFt
Összesen	10,426 MFt	10,09 MFt	9,6 MFt

Egyéb tájékoztató jellegű adatok

Kiadás	2014	2015	2016
Utánpótlásra fordított összeg	3,129 MFt	4,427 MFt	4 MFt
Működési költségek (rezsi)	0 MFt	0 MFt	0 MFt

Mely jogcímekre adja be a kérelmet?

Kérjük a "Beadás" oszlopban jelölje be, hogy mely jogcímekre adja be kérelmét.

Jogcím	Beadás	Teljes támogatás	Közreműködői
Személyi jellegű ráfordítások	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Előfinanszírozott (nem ingatlan)	<input checked="" type="checkbox"/>	5 901 143 Ft	118 023 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Előfinanszírozott (ingatlan)	<input checked="" type="checkbox"/>	6 557 605 Ft	131 152 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Utófinanszírozott	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	<input checked="" type="checkbox"/>	6 263 297 Ft	125 266 Ft
Általános képzés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Szakképzés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Közreműködői díj	<input checked="" type="checkbox"/>		

Ismeresse a kérelmező szervezet 2015/16-os támogatási időszakra vonatkozó sportfejlesztési programját az alábbi bontásban:

Helyzetelemzés, létesítmény feltételek, valamint a sportszervezet jelenlegi helyzetének bemutatása

Az egyesület célja többek között a rendszeres sportolás, versenyzés, testedzés, felüdülés biztosítása, a sportos életmód népszerűsítése, a sport iránti igény felkeltése, az egyesület tagjainak nevelése, a társadalmi öntevékenység és a közösségi élet kibontakoztatása. Az egyesület lehetőséget biztosít az egyesületi tagok rendszeres testedzésére, sportolására, működési területén elősegíti az oktatási intézmények tanulóit, továbbá a lakosság testnevelés és sporttevékenységét. A Kaposmérő Sport Egyesület 5 éve került fel a megyei első osztályba. Jelenleg az egyesület összlétszáma 70 fő, melyen belül rendelkezik az egyesület: 27 fő U7-U9-U11, U13 12 fő, 15 fő U16, U19 16 fő játékosal. A csapatok versenyeztetését különböző korosztályok közötti átjátszással tudjuk biztosítani. A gyermekeket első sorban a helyi általános iskolában tanuló gyermekek közül toborozzuk. A korábbi (az elmúlt három évben egyaránt) program az utánpótlás-nevelésre összpontosított, mely eredményeként a regisztrált játékosok száma növekedett. Jelen programunkban is összhangban az előzőekkel kiemelten kezeljük az utánpótlás nevelést, és hangsúlyozzuk annak fontosságát. Az egyesületnél cél a labdarúgás tömegbázisának szélesítése különös tekintettel az U13 alatti korosztálynál. Ennek érdekében létrehozunk az Egyesület keretein belül egy focisulit, ahol az 1-5. osztályos gyerekeket hét csoportban heti három alkalommal foglalkoztatjuk. Így - az előző évi TAO támogatásoknak köszönhetően - sok új tagot tudunk ebben a korosztályban az egyesületbe integrálni. Barna László vezetőedző, aki az ifjúsági csapat edzéseit irányítja. 7 éven keresztül a Kaposvári Rákóczi NB-I-es csapatánál pályaedzőként tevékenykedett. Licence "A" osztályú edzői végzettséggel rendelkezik. Az egyesület célja továbbra is, hogy a bevételek megmaradjanak, és ezen kívül a társasági adótámogatásból származó bevételt a programban megjelölt fejlesztésekre fordítsa (utánpótlás és tárgyi eszköz beruházás). Rendszeresen részt vettünk a Borsik programban és az azt követő utánpótlás fejlesztő programban is. Jelenleg is a legtöbb játékost adjuk a kaposvári Bene Ferenc Labdarúgó Akadémia részére a környező településeik közül. Az önkormányzat (Kaposmérő Községi Önkormányzat) kiemelten kezeli támogatásai között a sportot, illetve gazdasági programjában fő szempont: gazdasági stabilitás, településfejlesztés, sport és a közösségfejlesztés.

Ingtalan beruházás esetén annak indokoltsága, célja és szakmai tartalma és megvalósulásának ütemezése

Az egyesület működésének megkezdésekor egy korábban épített (1970-es években) épületet kapott meg bérleményként, melyet öltözőként tudott hasznosítani. Sajnos az épület adottságai nem tették lehetővé az épület felújítását, átalakítását, ezért döntött úgy az egyesület vezetése, hogy a korábbi pályázat keretei között valósítja meg az öltöző kivitelezését, mely két ütemben el is készült. A most beadott pályázat keretében az öltöző I. ütemben tetőtérrel a konditerem és öltöző kerül kialakításra. Az ehhez tartozó költségvetés csatolásra került. A konditerem létározása nem csak a sportolók miatt fontos, hanem a lakosság erőnlétének javítása miatt is. Egyesületünk gazdálkodása átlátható és jól szervezett, így továbbá a fejlesztés megvalósításával további bevételi forrásokra is számíthatunk melyet az utánpótlás nevelésbe, a létszám növekedés fenntartására vissza tudunk fordítani. Egyesületünk működésében a biztos növekedés preferáljuk, mely által a fenntartható fejlődés, illetve a fenntartható gazdálkodás kaphat szerepet.

A projekt időtartama, ill. a projekt-tevékenységek ütemterve

A településen hosszú évek óta létezik, és az önkormányzattal is együttműködik az egyesület. A településen a labdarúgás az egyetlen olyan sportág, amely versenysportágként szerepel. A projekt időtartama a 2016/17-es évad, az ütemterv szerint ez évadban kívánjuk a támogatást felhasználni, ütemtervünk: 2016. júliustól folyamatosan az évad végéig az utánpótlásra fordítandó sporteszközök, sportfelszerelések beszerzése, 2016. júliustól-2017 június hónap végéig: edző és segítőtje bére, 2016. július, augusztus, szeptember, október - 2017. február, március, április, május, június:(9 hó) nagyméretű füves pálya, tornaterem, 2016. szeptember, október, november, december - 2017. január, február: (6 hó) műfüves pálya bérlése, 2016. július - 2017. június hónap végéig: utazási költségek, működési költségek, igénybe vett szolgáltatások költségeinek rendezése, egyéb kiadások viselése, 2017. év elején a tárgyi eszköz beruházások - pályázatban szerepeltetett - történő beszerzése.

A sportfejlesztési program szakszövetségi stratégiához való viszonyának részletezése, valamint a korábban beadott sportfejlesztési program és a jelen sportfejlesztési program közti kapcsolat bemutatása (amennyiben van)

Az egyesület sportfejlesztési programja összhangban van az MLSZ fejlesztési stratégiájában szereplő célokkal. Az egyesületnél is cél a labdarúgás bázisának szélesítése különös tekintettel az U13 alatti korosztálynál. Az egyesületet segíti az is, hogy az önkormányzat rendelkezik sportkonceptióval és a sportról helyi rendelettel. A korábban beadott sportfejlesztési programokra épül a jelen sportfejlesztési program. A korábbi program az utánpótlás-nevelésre összpontosított, amit a jelen program a tömegbázis további növelése érdekében az eszközrendszerét és a fejlesztési célokat kiszélesítette. Az erre felhasznált források tekintetében fontos a hatékonyság, vagyis a fejlesztést ott kívánja az egyesület megvalósítani, ahol az a legjobb eredményt garantálja a program megvalósítása során. Sikert a közelmúltban műfüves kispályát létesíteni, ahol a kedvezőtlenebb időjárási körülmények között is megfelelő minőségű pályát tudunk biztosítani a gyakorlatokhoz, illetve az edzésekhez. Az aktív sportolás népszerűsítését vállaltuk fel és teszünk is céljaink eléréséért a fiatalok körében. Távlatban célkitűzésünk, hogy minél több helyi nevelésű labdarúgó alkossa a felnőtt csapatot. A céljaink csak magas szintű utánpótlásképzéssel valósíthatóak meg, mely érdekében többek között saját kereteink között is alkalmazunk edzőt. Mivel a tömegbázis megteremtését minél fiatalabb korosztályban kell elkezdni, ezért széles körben igyekszünk hozzájárulni és segítséget nyújtani - akár a mindennapi iskolai testnevelés mellett is - rendezvények, tornák megrendezésére, ahol a sikerélmény és a sport fontossága kaphat szerepet és figyelmet.

A sportfejlesztési program lehetséges társadalmi és gazdasági hatásai (különös tekintettel azok időbeni realizálódására), a várt előnyök és a figyelembe veendő kockázatok megjelölése

A sportfejlesztési program társadalmi hatásai közül kiemelendő a helyi általános iskolával történő kapcsolatfelvétel, hiszen a gyermekeket első sorban a helyi általános iskolában tanuló gyermekek közül toborozzuk. Így ők lehetőséget kapnak egy hosszú távú programban történő részvétellel, kezdetektől a szülőkkel együtt működve. A sportfejlesztési program gazdasági hatásai közül megvalósítottuk azon tervünket, hogy építsünk kisméretű műfüves edzőpályát és új sportöltözőt is építettünk - ezen pályázat keretében az elmúlt 2 évadban - mely jelentős és meghatározó mind a sportegyesület, mind a falu közösségének az életében. Az elmúlt évben pályázat során a pálya világítása és hangosítása is elkészült. Az idei pályázatban tetőtéri öltöző és konditerem megvalósítása a cél. Várt előnyök: hosszútávú fejlesztési koncepció kialakítása, fejlesztési lehetőségek bővítése, eddigi lehetőségeken felül az új jogcímelek szerinti, illetve új tárgyi eszközökre (öltöző) támogatásfelhasználás, működési területén tovább segíti az oktatási intézmények tanulóit, továbbá a lakosság testnevelés és sporttevékenységét, a feltörekvő generáció egészségügyi állapotának javítása, illetve a rendszeres elfoglaltsághoz való hozzájárulása. Továbbá javulhat a szakmai munka, az eredményesség, mind a szervezettség. Kockázatok: támogatás nem jogszabály szerinti felhasználása, támogatási összeggel hiányos elszámolás, a vállalt fejlesztés nemteljesítése, nem az adott határidőig történő elszámolás. A Kaposmérő SE csapata a megye I. bajnokság stabil, jól szereplő résztvevője. Legfontosabb célunk, hogy a Kaposmérő SE hosszú távon, fenntarthatóan működjön a feltételek javítása és a sportágban, és az utánpótlásban részt vevők számának növekedése mellett.

Személyi jellegű ráfordítások

2016/17 évad - Személyi jellegű ráfordítások

Támogatott munkakör(ök) megnevezése	Kategória	Képesítés	Adózás módja	Havi munkakör	Kif. hó	Bruttó juttatás (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
				0	0	0 Ft	0 Ft	0 Ft

2016/17 évad - Tervezett összes személyi költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

2016/17 évad - Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

(Az építési beruházással, felújítással járó, sportoelői ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kérelmet a következő oldalon kell kitölteni!)

Kategória	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Pályakarbantartó gép	fűnyírótraktor tartozékkal	db	1	7 320 280 Ft	7 320 280 Ft
Kondicionáló eszköz	súlyzókészlet	szett	1	100 000 Ft	100 000 Ft
Berendezési eszköz	öltöző szekrény	db	5	25 000 Ft	125 000 Ft
Berendezési eszköz	öltöző pad	db	5	10 000 Ft	50 000 Ft
Berendezési eszköz	fogas	db	5	5 000 Ft	25 000 Ft
Kondicionáló eszköz	húzódkodó-tolódzkodó állvány	db	1	85 000 Ft	85 000 Ft
Kondicionáló eszköz	súlyzóspad	db	1	70 000 Ft	70 000 Ft
Kondicionáló eszköz	haspad	db	1	15 000 Ft	15 000 Ft
Egyéb	mozgatható edzőkapu	pár	1	279 900 Ft	279 900 Ft
Informatikai beruházás	számítógép, laptop	db	1	150 000 Ft	150 000 Ft
Kondicionáló eszköz	boxsák	db	1	32 990 Ft	32 990 Ft
					8 253 170 Ft

2016/17 évad - Tárgyi beruházások részletes indoklása

Tárgyi eszköz megnevezése	Indoklás
fűnyírótraktor tartozékkal	Jellemzők: • Motor: YANMAR Diesel • Hengerűrtartalom: 904cm ³ • Hengerek száma: 3 • Teljesítmény (ISO)97/68/EC: 17,5kW / 23,5LE • Sebességváltó: Hidrosztatikus • Max.sebesség előre/hátra: 13,7/9,7km/h • SCV: 2db kettős működésű • Kormányzás: Hidraulikus szervó • Kerékméret elől/hátul: 18x8,5-8/26x12,00-12 • Méret (HxSzxM):1905x1194x1300mm • Géptömeg: 430kg
súlyzókészlet	A súlyzópadhoz és kézi súlyózásához súlyok.
öltöző szekrény	Az öltözéshez szükséges ruhák, táskák tárolására.
öltöző pad	Az öltözéshez szükséges eszköz.
fogas	A ruhák, kabátok tárolására eszköz.
húzódkodó-tolódzkodó állvány	A Tunturi Sigma húzódkodó-tolódzkodó állvány a testedzés egyik legtermészetesebb formáját kínálja, mert minden gyakorlat a felhasználó saját testsúlyával végezhető el. A saját testsúllyal végzett gyakorlatok különösen hatékonyak és kevésbé terhelik az ízületeket. A Tunturi Sigma húzódkodó-tolódzkodó állvány segítségével akár széles vagy szűk húzódkodó gyakorlatok, tolódkodás, lábemelés és ízületbarát fekvőtámaszok is végezhetők. Összegezve, a Tunturi Sigma kiválóan alkalmas a hát, a kar, a mell és a has izomzatának hatékony erősítésére és formálására, ráadásul a Tunturitől már megszokott kiváló minőségben és mutatók formatervezéssel.
súlyzóspad	A Robust Magnum súlyzóspad a Robust termékcsalád új és ebben a kategóriában legerősebb terméke. Főbb jellemzői a kompakttság, a hatalmas terhelhetőség és a masszív, vastag zártszelvényből készült vázszerkezet. A Robust Magnum súlyzóspad tökéletes edzőpartnere lehet akár egy kezdő, de akár egy nagy súlyokhoz szokott dolgozó felhasználó számára is. Az ideálisan kialakított állítható háttámla és vastag párnázású ülés kényelmes, biztonságos használatot szavatol, a tartozékként szereplő bicepszpad pedig még inkább bővíti az elvégezhető gyakorlatok amúgy is széles skáláját.
haspad	Robust állítható haspad nélkülözhetetlen a hasizom eredményes formálásához. A Robust állítható haspad dőlésszög állítása mellett a lábhoz való megfelelő távolság is egyszerűen és gyorsan szabályozható. Különösen vastag és komfortos szivacsosításának, valamint tartós műbőr borításának köszönhetően a Robust állítható haspad kiemelkedik a haspadok széles választékából.
mozgatható edzőkapu	Nagypályás hordozható alumínium Labdarúgókapu szabvány méret 7, x2,44m
számítógép, laptop	A jegyzőkönyvek vezetéséhez és a játékosok adatainak naprakész vezetéséhez szükséges fejlesztés.

2016/17 évad - Tárgyi beruházások részletes indoklása

Tárgyi eszköz megnevezése	Indoklás
boxzsák	Az Everlast Platinum típusú polyamid boxzsák az egyetlen fehér színű zsákja az everlastnek. Dizájnos kinézete miatt nem csak remek sporteszköz, de szuper dísz is lehet az edzőteremnek, szobának. A zsák mérete: kb. 100cm x 35 cm. (hossz x átmérő) A boxzsák súlya: kb. 22 kg (töméstől függően). A bokszsák kézzel lett tömve, ami biztosítja a tökéletes keménységet. Anyaga: kítűnő minőségű, műanyag ponyva. Ajánljuk: amatőr és profi bokszolóknak. A megfelelő boxzsák kiválasztásáról itt olvashatsz: box zsák kiválasztása 100x35cm, fehér dizájnos kinézet mérete kb. 100cm x 35 cm, súlya kb 22 kg.

2016/17 évad - Tervezett összes tárgyi költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
5 724 109 Ft	59 011 Ft	118 023 Ft	5 901 143 Ft	2 529 061 Ft	8 371 193 Ft	8 430 204 Ft

Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

2016/17 évad - Sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás

Kategória	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Beruházás, felújítás tervezett kezdete (év, hónap)	Beruházás, felújítás tervezett befejezése (év, hónap)	Használatba vétel tervezett időpontja (év, hónap)	U.f.	É.k.	Tervezett beruházási érték (Ft)
Öltözőép. épít./bőv./felúj.	öltöző építése	2016-06-01	2016-12-31	2017-01-01	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	9 171 279 Ft
							9 171 279 Ft

2016/17 évad - Ingatlan beruházások részletes indoklása

Tárgyi eszköz megnevezése	Indoklás
öltöző építése	Az öltöző épületének tetőtere kerül kialakításra és beépítésre, melyen belül konditerem és öltöző lesz berendezve.

2016/17 évad - Ingatlan beruházások részletezése

Kategória	Beruházás megnevezése	Beruházás típusa	Beruházás címe	Beruházás helyszíne, helyrajzi száma	Hasznos terület(m2)	Használat jogcíme	Megj.	A megadott terület alapján maximum elszámolható nyers beruházási érték
Öltözőép. épít./bőv./felúj.	öltöző építése	Öltöző	7521 Kaposmérő Hunyadi 475/15	475/15.		Bérelt	<input type="checkbox"/>	

Ingatlan beruházásokhoz kapcsolódó megjegyzések

Ingatlan megnevezése	Indoklás

2016/17 évad - Pályakihasználtság bemutatása (csak újonnan építendő pálya esetén kell kitölteni)

Foglalkoztatott (felnőtt és UP) korosztály	Használt pálya típusa	Pályahasználat mértéke (pl.: félpálya)	Használat heti időtartama	Játékosok száma

2016/17 évad - Egyéb, beruházással, felújítással nem érintett, a sportszervezet által használt ingatlanok bemutatása

Jelenleg használt ingatlanok megnevezése	Ingatlan típusa	Cím (irányítószám, város, utca, hászám)	Helyrajzi szám	Méret	Használat jogcíme	Igénybevétel (óra / hó)	Bérleti díj Ft/óra	Igénybe vett hónapok száma	Megj.
Nagypálya	Nagy f.p.	7521 Kaposmérő Hunyadi -	475/15	60x120	Bérelt	30	5 000 Ft	9	<input type="checkbox"/>
Műfüves pálya	Kicsi mf.p.	7521 Kaposmérő Hunyadi -	475/15	20x40	Bérelt	15	5 000 Ft	6	<input type="checkbox"/>
Tornaterem	Edzőcs.	7521 Kaposmérő Hunyadi 9	475/12	20x36	Bérelt	10	4 500 Ft	9	<input type="checkbox"/>

Létezik-e harmadik személy által biztosítható hasonló infrastruktúra a vonzáskörzetben?

Nem

Az egyes beruházási projektek valamelyikének értéke a 10 millió Ft-ot meghaladja?

Nem

2016/17 évad - Tervezett összes tárgyi eszköz beruházások, felújítások (ingatlan) költség alakulása							
Jogcí m	Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
Előf.	6 360 877 Ft	65 576 Ft	131 152 Ft	6 557 605 Ft	2 810 402 Ft	9 302 431 Ft	9 368 007 Ft
Utóf.	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

2015/16 évadra nevezett férfi utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 15/16	Csapat szintje 16/17	Megjegyzés	Státusz
U19	KAPOSMÉRŐI SE U19	16	egyéb ffi UP bajnokság	egyéb ffi UP bajnokság		Aktív
U16	KAPOSMÉRŐI SE U16	15	egyéb ffi UP bajnokság	egyéb ffi UP bajnokság		Aktív
U7	Bozsik egyesületi U7-U11 U7	6	Bozsik egyesületi U7-U11	Bozsik egyesületi U7-U11		Aktív
U9	Bozsik egyesületi U7-U11 U9	9	Bozsik egyesületi U7-U11	Bozsik egyesületi U7-U11		Aktív
U11	Bozsik egyesületi U7-U11 U11	12	Bozsik egyesületi U7-U11	Bozsik egyesületi U7-U11		Aktív
U13	Bozsik egyesületi U13 U13	12	Bozsik egyesületi U13	Bozsik egyesületi U13		Aktív

2016/17-es évadban vállalt új férfi utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 16/17	Megjegyzés	Státusz
------------	-------------	---------	----------------------	------------	---------

Tehetségbónusz táblázat - Férfi utánpótlás

Amennyiben a listában nincs felsorolva egy játékosa, amely megfelel a kritériumoknak, keresse a TAO irodát!

Versenyszám	Versenyző neve	Átvevő sportszervezet	Átigazolás időpontja	Tehetségbónusz
-------------	----------------	-----------------------	----------------------	----------------

Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

2015/16 évadra nevezett női utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 15/16	Csapat szintje 16/17	Megjegyzés	Státusz
------------	-------------	---------	----------------------	----------------------	------------	---------

2016/17-es évadban vállalt új női utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 16/17	Megjegyzés	Státusz
------------	-------------	---------	----------------------	------------	---------

Tehetségbónusz táblázat - Női utánpótlás

Amennyiben a listában nincs felsorolva egy játékosa, amely megfelel a kritériumoknak, keresse a TAO irodát!

Versenyszám	Versenyző neve	Átvevő sportszervezet	Átigazolás időpontja	Tehetségbónusz
-------------	----------------	-----------------------	----------------------	----------------

Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

2015/16 évadra nevezett férfi futsal utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 15/16	Csapat szintje 16/17	Megjegyzés	Státusz
------------	-------------	---------	----------------------	----------------------	------------	---------

2016/17-es évadban vállalt új férfi futsal utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 16/17	Megjegyzés	Státusz
------------	-------------	---------	----------------------	------------	---------

Tehetségbónusz táblázat - Férfi futsal utánpótlás

Amennyiben a listában nincs felsorolva egy játékosa, amely megfelel a kritériumoknak, keresse a TAO irodát!

Versenyszámszám	Versenyző neve	Átvevő sportszervezet	Átigazolás időpontja	Tehetségbónusz
-----------------	----------------	-----------------------	----------------------	----------------

Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

2015/16 évadra nevezett női futsal utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 16/16	Csapat szintje 16/17	Megjegyzés	Státusz
------------	-------------	---------	----------------------	----------------------	------------	---------

2016/17-es évadban vállalt új női futsal utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 16/17	Megjegyzés	Státusz
------------	-------------	---------	----------------------	------------	---------

Tehetségbónusz táblázat - Női futsal utánpótlás

Amennyiben a listában nincs felsorolva egy játékosa, amely megfelel a kritériumoknak, keresse a TAO irodát!

Versenyszám	Versenyző neve	Átvevő sportszervezet	Átigazolás időpontja	Tehetségbónusz
-------------	----------------	-----------------------	----------------------	----------------

Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

2015/16 évadra nevezett strandlabdarúgás utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 15/16	Csapat szintje 16/17	Megjegyzés	Státusz
------------	-------------	---------	----------------------	----------------------	------------	---------

2015/16-os évadban vállalt új strandlabdarúgás utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 16/17	Megjegyzés	Státusz
------------	-------------	---------	----------------------	------------	---------

Utánpótlás-nevelés ráfordításai

2016/17 évad - Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése – részletező táblázat

Kategória	Megnevezés	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Sporteszköz	kapuháló 7x2 méter	pár	1	25 000 Ft	25 000 Ft
Sportfelszerelés	cipő élőfüves pályához	pár	50	15 000 Ft	750 000 Ft
Sporteszköz	mérkőzéslabda	db	15	10 000 Ft	150 000 Ft
Sportfelszerelés	kapuskesztyű	pár	4	12 000 Ft	48 000 Ft
Sportfelszerelés	kapusnadrág	db	2	10 000 Ft	20 000 Ft
Sportfelszerelés	kapusmez	db	2	7 000 Ft	14 000 Ft

2016/17 évad - Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök beszerzése – részletező táblázat

Kategória	Megnevezés	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Gyógyszer	egészségügyi láda feltöltve	db	1	15 000 Ft	15 000 Ft
Gyógyszer	izomlazító	db	10	5 000 Ft	50 000 Ft
Gyógyszer	jégzselé	db	10	2 500 Ft	25 000 Ft

2016/17 évad - Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja – részletező táblázat

Ingtalan megnevezés	Kategória	Bérleti díj / óra (Ft)	Igénybevett órák száma / hó	Hónapok száma	Bérleti díj összesen (Ft)
Műfüves	Műfüves pálya	3 000 Ft	15	6	270 000 Ft
Nagypálya	Élőfüves pálya	2 500 Ft	30	9	675 000 Ft
Tornaterem	Sportcsarnok	4 500 Ft	10	9	405 000 Ft

2016/17 évad - Bérleti díjak indoklása

Ingtalan megnevezése	Indoklás
Műfüves	A műfüves kispálya az önkormányzat tulajdonában van a SE bérlő.
Nagypálya	A nagypálya (120*60) pálya az önkormányzat tulajdonában van a SE bérlő.
Tornaterem	A tornaterem a KLIK által üzemeltetett oktatási intézményben van, melynek tulajdonosa az önkormányzat.

2016/17 évad - Utánpótlás-neveléshez kapcsolódó sportszakemberek költségeinek részletezése

Kategória	Megnevezés (edző esetén oklevél azonosító)	Adózás módja	Szerződés szerinti havi óraszám	Kifizetéssel érintett hónapok száma	Bruttó bér és egyéb juttatások (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
Edző	200000537	EKHO	120	12	100 000 Ft	20 000 Ft	1 440 000 Ft
Edző	300002322	EKHO	80	12	30 000 Ft	6 000 Ft	432 000 Ft
Egyéb	felkészítő	Normál	80	12	62 000 Ft	17 360 Ft	952 320 Ft

2016/17 évad - Sportszakemberek Egyéb kategória választása esetén a pozíció indoklása

Pozíció megnevezése	Indoklás
felkészítő	A magas számú utánpótlás számú játékos és a megbontott edzések miatt az edzők mellé és az ő munkájuknak eredményességét segítő alkalmazott felvétele vált szükségessé fél állásban.

2016/17 évad - Edzőként foglalkoztatott sportszakemberek munkakörének leírása

Oklevél azonosító szám	Oklevél beszerzés alatt	Képesítés	Foglalkoztatott korosztály	Edzésidő (óra/hét)	Foglalkoztatott gyerekek száma
300002322	<input checked="" type="checkbox"/>	UEFA B	U11	6	12

2016/17 évad - Edzőként foglalkoztatott sportszakemberek munkakörének leírása					
Oklevél azonosító szám	Oklevél beszerzés alatt	Képesítés	Foglalkoztatott korosztály	Edzésidő (óra/hét)	Foglalkoztatott gyerekek száma
300002322	<input checked="" type="checkbox"/>	UEFA B	U13	6	12
200000537	<input checked="" type="checkbox"/>	UEFA A	U16	8	15
200000537	<input checked="" type="checkbox"/>	UEFA A	U19	10	16
300002322	<input checked="" type="checkbox"/>	UEFA B	U7	6	6
300002322	<input checked="" type="checkbox"/>	UEFA B	U9	6	9

2016/17 évad - Utánpótlás-nevelés ráfordítás jogcím aljogcímei	
Jogcím	Összesen (Ft)
Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	1 007 000 Ft
Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök	90 000 Ft
Személyszállítási költségek	500 000 Ft
Nevezési költségek	0 Ft
Rendezési, felkészítési, képzési költségek	0 Ft
Verseny- és játékengedélyek kiállításának költségei	0 Ft
Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	1 350 000 Ft
Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyeztetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége	1 000 000 Ft
A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	2 824 320 Ft
Logisztikai költségek (csak bérlet) – kivéve személygépkocsi és motorkerékpár	0 Ft
Összesen	6 771 320 Ft

2016/17 évad - Tervezett összes utánpótlás-nevelés költség alakulása						
Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
6 075 398 Ft	62 633 Ft	125 266 Ft	6 263 297 Ft	695 922 Ft	6 896 586 Ft	6 959 219 Ft

Általános Képzés

2016/17 évad - Kérelmező által szervezett általános típusú képzések költségei

Általános képzés megnevezése	Képzésben résztvevők száma (fő)	Oktatás várható költségei (Ft)
		0 Ft

2016/17 évad - Tervezett összes általános képzés költség alakulása a 2016/17-os időszakban.

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Szakképzés

2016/17 évad - Kérelmező által szervezett szakképzés típusú képzések költségei

Szakképzés megnevezése	Képzésben résztvevők száma (fő)	Oktatás várható költségei (Ft)
		0 Ft

2016/17 évad - Tervezett összes szakképzés költség alakulása a 2016/17-os időszakban.

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Mely jogcímekre számol közreműködői költséget?

- Személyi jellegű ráfordítás
 Tárgyi eszköz (nem ingatlan) előfinanszírozott beruházás
 Tárgyi eszköz (ingatlan) előfinanszírozott beruházás
 Tárgyi eszköz utófinanszírozott beruházás
 Utánpótlás-nevelés fejlesztése
 Általános képzés fejlesztése
 Szakképzés fejlesztése

Közreműködői költségek

Kapcsolódó jogcím	Közreműködő díjazása (Ft)	Maximum közrem. díj	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Összesen
Tárgyi előfinanszírozott (nem ingatlan)	118 023 Ft	118 023 Ft	59 011 Ft	177 034 Ft
Tárgyi előfinanszírozott (ingatlan)	131 152 Ft	131 152 Ft	65 576 Ft	196 728 Ft
Utánpótlás-nevelés	125 266 Ft	125 266 Ft	62 633 Ft	187 899 Ft
Összesen	374 441 Ft			561 661 Ft

Közreműködő által végzett feladatok leírása

Kapcsolódó jogcím	Feladat leírása
Tárgyi előfinanszírozott (nem ingatlan)	Kapcsolattartási, könyvelési, adminisztrációs tevékenység. A tevékenység magába foglalja az ajánlatok összeállítását, kivitelezőkkel történő egyeztetéseket és az elszámolással kapcsolatos összes tevékenységet.
Tárgyi előfinanszírozott (ingatlan)	Kapcsolattartási, könyvelési, adminisztrációs tevékenység. A tevékenység magába foglalja az ajánlatok összeállítását, kivitelezőkkel történő egyeztetéseket és az elszámolással kapcsolatos összes tevékenységet.
Utánpótlás-nevelés	Kapcsolattartási, könyvelési, adminisztrációs tevékenység. A tevékenység magába foglalja az ajánlatok összeállítását, kivitelezőkkel történő egyeztetéseket és az elszámolással kapcsolatos összes tevékenységet.

Nyilatkozat 1

Tisztelt Jóváhagyást Végző Szervezet!

A társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény, illetve a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30) Korm. rendelet 4. § (1) bekezdése, 16. § (2) bekezdése, továbbá a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. tv. 29.§ (1) bekezdése alapján kérem, hogy a fenti sportfejlesztési programot jóváhagyni szíveskedjenek.

Kelt: Kaposmérő, 2016. 09. 15.

Nyilatkozat 2

Alulírott Pap József (hivatalos képviselő neve), mint a Kérelmező képviselője,

1. kijelentem, hogy a kérelemben foglalt adatok, információk és dokumentumok teljes körűek, valóságosak és hitelesek;
2. tudomásul veszem, hogy a jóváhagyást végző szervezet a sportfejlesztési program jóváhagyása érdekében a Kérelmezőtől további adatokat kérhet;
3. kijelentem, hogy a Kérelmezőnek az államháztartás bármely alrendszerével szemben esedékessé vált, és meg nem fizetett köztartozása nincs, vagy arra az illetékes hatóság fizetési könnnyítést (részletfizetés, fizetési halasztás) engedélyezett;
4. kijelentem, hogy a Kérelmező az államháztartás alrendszereiből juttatott és már lezárt támogatásokkal megfelelő módon elszámolt, a támogatásokra vonatkozó szerződésekben vállalt kötelezettségeit teljesítette;
5. kijelentem, hogy a Kérelmező végelszámolási eljárás alatt nem áll, ellene csőd-, felszámolási-, illetve egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban, és vállalom, hogy haladéktalanul bejelentem, amennyiben a támogatás időtartama alatt ilyen eljárás indul;
6. hozzájárulok ahhoz, hogy a Kérelmező adószámát a jóváhagyást végző szervezet és a Magyar Államkincstár felhasználja a lejárt köztartozások teljesítése, illetőleg az adósság bekövetkezése tényének és összegének megismeréséhez;
7. hozzájárulok ahhoz, hogy a Magyar Államkincstár által működtetett monitoring rendszerben nyilvántartott igénylői adataimhoz a jogszabályban meghatározott jogosultak, valamint az Állami Számvevőszék, a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, a Nemzetgazdasági Minisztérium és a csekély összegű támogatások nyilvántartásában érintett szervek hozzáférjenek;
8. kijelentem, hogy a Kérelmező megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatoknak az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben megfogalmazott követelményeinek, és a szervezet - ennek igazolása céljából szükséges - adatait rendelkezésre bocsátom;
9. tudomásul veszem, hogy a kérelem adatai nyilvánosságra hozhatók (a Kérelmező neve, a támogatás típusa, célja, valamint a támogatás összege a EMMI, a jóváhagyást végző szervezet, és az ellenőrző szervezet honlapján közzétételre kerül);
10. hozzájárulok a Kérelmező adatainak a jóváhagyó szervezet, továbbá az ellenőrző szervezet általi kezeléséhez, valamint vállalom, hogy a személyes adataik kezelésére szóló engedélyt a beadványaimban szereplő természetes személyektől is beszerzem;
11. kötelezettséget vállalok arra, hogy a jelen kérelemben közölt bármilyen adatban, tényben, illetve a támogatást befolyásoló körülményben beálló változásról haladéktalanul, de legkésőbb a jogszabályban foglalt határidőn belül írásban értesítem a jóváhagyó-, illetve az ellenőrző szervezetet;
12. amennyiben az építési engedélyhez kötött tárgyi eszköz beruházás, felújítás sportcélú ingatlanra irányul, úgy vállalom, hogy
 - a. a beruházás üzembe helyezését követő legalább a jogszabályban meghatározott időszakban az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett ingatlan sportcélú, elsődlegesen piaci alapon történő hasznosítását (jogszabályban meghatározott kivétellel) fenntartom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre, mely bejegyzés költségének ellenértékét megfizetem,
 - b. az adott tárgyi eszköz beruházásra vonatkozó, első támogatási igazolás kiállítását követő 4. év végéig a tárgyi eszköz beruházást üzembe helyezem, ellenkező esetben a támogatás és annak jegybanki alapkamattal növelt összegét Magyar Állam részére megfizetem,
 - c. a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett sportcélú ingatlan iskolai és diáksport események, szabadidősport események és más, közösségi célú (különösen: kulturális, turisztikai) események lebonyolítása céljából az adatlapon feltüntetett mértékben ingyenesen vagy kedvezményes áron biztosítom.
 - d. bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlan piaci áron bérelem vagy más jogcímen használom,
 - e. a jelenértéken legalább 5 millió forint értékű tárgyi eszköz felújítás esetén a támogatásból megvalósuló felújítást legalább 5 évig az eredeti rendeltetésének megfelelően hasznosítom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre,
 - f. jelenértéken legalább 10 millió forint értékű tárgyi eszköz beruházás, felújítás esetén a sportcélú ingatlanfejlesztésre nyílt pályázatot írok ki és a pályázati eljárás eredménye alapján nyertes személlyel kötök szerződést a tárgyi eszköz beruházás, felújítás megvalósítására.
13. vállalom, hogy a támogatás felhasználásáról olyan analitikus nyilvántartást vezetek, amely biztosítja a támogatások teljes elkülönítését, és hozzájárul a támogatás rendeltetésszerű felhasználásának jogszabályban meghatározott szervek általi ellenőrzéséhez;
14. tudomásul veszem, hogy a támogatás elszámolása során csak bizonylattal dokumentált kiadások számolhatóak el, a támogatás felhasználása során keletkezett bizonylatokkal a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendeletben foglaltak szerint elszámolok, és megőrzöm a jogszabályok által előírt határidő végéig.
15. kijelentem, hogy a sportfejlesztési program pályázati adatlapján feltüntetésre került meglévő, és vállalt utánpótlás korosztályú csapatokat a Kérelmező az MLSZ versenyrendszerében a 2016/17-es bajnoki évadban versenyeztetni fogja. Tudomásul veszem, hogy amennyiben a már meglévő, illetve az önként vállalt utánpótlás korosztályú csapatok az MLSZ versenyrendszerében a 2016/17-es bajnoki évadban mégsem indulnak el, vagy azt nem fejezik be, abban az esetben a jóváhagyó szerv a tárgyévre jóváhagyott működési támogatást arányosan csökkenti;
16. tudomásul veszem, hogy az elektronikus edzésnaplót a sportfejlesztési program elbírálásáról meghozott döntés időpontjáig a valós adatokkal kitöltöm, valamint az időközben bekövetkező változásokat az elektronikus edzésnaplóban átvezetem, az elektronikus edzésnapló valóságnak megfelelő adatokkal történő aktualizálását az aktuális támogatási évad végéig elvégzem, és folyamatosan fenntartom. A jóváhagyó-, illetve ellenőrző szerv az edzésnaplóban feltüntetett adatokat eljárása folyamán bármikor ellenőrizheti, azokat számon kérheti. Az elektronikus edzésnapló a sportfejlesztési program része.
17. tudomásul veszem, hogy nem MLSZ nevelésű felnőtt játékos szerepeltetése esetén legfeljebb az MLSZ értékelési elveiben meghatározott támogatási minimumra vagyok jogosult a működési típusú támogatások tekintetében.

Kelt: Kaposmérő, 2016. 09. 15.

Mellékletek

<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p>Fájlok száma: 1 Utolsó feltöltés: 2016-04-20 10:26:30</p>	<p>Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bíróság, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásában szereplő adatairól)</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p>Fájlok száma: 1 Utolsó feltöltés: 2016-04-20 09:15:49</p>	<p>Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírási címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is)</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p>Fájlok száma: 1 Utolsó feltöltés: 2016-04-20 09:15:25</p>	<p>Igazolás arról, hogy a pályázó köztartozásmentes adózónak minősül (30 napnál nem régebbi közokirattal igazolja vagy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban)</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p>Fájlok száma: 2 Utolsó feltöltés: 2016-09-15 10:17:34</p>	<p>(25 000 Ft) A 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendelet alapján fizetendő Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p>Fájlok száma: 1 Utolsó feltöltés: 2016-04-20 10:14:05</p>	<p>Egyéb dokumentumok</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p>Fájlok száma: 1 Utolsó feltöltés: 2016-04-25 13:59:51</p>	<p>Sportcélú ingatlan tulajdonosának - amennyiben nem saját tulajdonú az ingatlan - előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben - a beruházás üzembe helyezését követő 30 napon belül - a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p>Fájlok száma: 1 Utolsó feltöltés: 2016-04-25 13:59:58</p>	<p>Bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlant piaci áron béreli vagy más jogcímen használja, önkormányzati ingatlan esetében együttműködési megállapodás alapján használja</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p>Fájlok száma: 1 Utolsó feltöltés: 2016-04-25 13:53:33</p>	<p>Az ingatlan helyrajzi száma, 3 hónappal nem régebbi tulajdoni lap (eredeti/másolat)</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p>Fájlok száma: 2 Utolsó feltöltés: 2016-09-15 09:28:00</p>	<p>Az elvi építési engedély az ingatlan tulajdonosának hitelesített hozzájáruló nyilatkozatával vagy a jogerős építési engedély vagy a hatáskörrel és illetékességgel rendelkező hatóság igazolását arról, hogy a bejelentésben megjelölt beruházási tevékenység nem építésiengedély-köteles</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p>Fájlok száma: 1 Utolsó feltöltés: 2016-04-25 13:53:49</p>	<p>Az egyéb engedélyköteles tevékenységek esetén a jogerős hatósági engedélyek, igazolások</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p>Fájlok száma: 1 Utolsó feltöltés: 2016-04-25 13:57:44</p>	<p>A beruházás finanszírozási terve és forrása (egyúttal kérjük, hogy jelölje meg a részszámlások ellenőrző szervezetéhez történő benyújtásának tervezett időpontjait is)</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p>Fájlok száma: 1 Utolsó feltöltés: 2016-04-25 13:56:50</p>	<p>Az elkészült létesítmény hasznosítási módja és várható kihasználtsága</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p>Fájlok száma: 6 Utolsó feltöltés: 2016-09-15 09:30:29</p>	<p>Megvalósítani kívánt beruházás, felújítás tekintetében a részletezett költségtervet, amely alapján az anyagok és munkadíjak mennyiségei, mennyiségi egységei és egységárai megállapíthatók, a fajlagos négyzetméterárak meghatározhatók</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p>Fájlok száma: 7 Utolsó feltöltés: 2016-04-20 11:57:36</p>	<p>A megvalósítani kívánt projektelemek műszaki tartalmának részletes kifejtése</p>

Kelt: Kaposm r, 2016. 09. 15.

Indikátorok a projekt teljes időtartamára vonatkoztatva

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket)

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
Output indikátorok					
Teljes szakember állomány	fő		3	3	0%
Licence-szel rendelkező edzők száma	fő		2	3	50%
Edzőtáborok száma	db		0	1	0%
Épített/felújított sportcélú ingatlanok száma	db		1	1	0%
Épített/felújított kiszolgáló létesítmény	m2		0	70	0%
Egyéb indikátorok:					
fűnyírótraktor	db		0	1	0%
konditerem kialakítása	db		0	1	0%
					0%

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket)

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
Eredmény indikátorok					
Korosztályos sportolók száma:					
U19	fő		16	16	0%
U18	fő		0		0%
U17	fő		0		0%
U16	fő		15	15	0%
U15	fő		0		0%
Egyéb indikátorok					
U7-U9	fő		15	15	0%
U11 - U13	fő		24	24	0%
					0%

A projekt költségvetése

Projekt költségvetése összesen

Jogcímek	Közvetlen támogatás	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Közre-működői díj	Teljes támogatás	Önerő	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás
Személyi jellegű	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás	12 084 986 Ft	124 587 Ft	249 175 Ft	12 458 748 Ft	5 339 463 Ft	17 673 624 Ft	17 798 211 Ft
- ebből előfinanszírozott (nem ingatlan)	5 724 109 Ft	59 011 Ft	118 023 Ft	5 901 143 Ft	2 529 061 Ft	8 371 193 Ft	8 430 204 Ft
- ebből előfinanszírozott (ingatlan)	6 360 877 Ft	65 576 Ft	131 152 Ft	6 557 605 Ft	2 810 402 Ft	9 302 431 Ft	9 368 007 Ft
- ebből utófinanszírozott	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	6 075 398 Ft	62 633 Ft	125 266 Ft	6 263 297 Ft	695 922 Ft	6 896 586 Ft	6 959 219 Ft
Képzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből általános képzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből szakképzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összesen	18 160 384 Ft	187 220 Ft	374 441 Ft	18 722 045 Ft	6 035 385 Ft	24 570 210 Ft	24 757 430 Ft

Igazgatási szolgáltatási díj

Személyi	Tárgyi	Utánpótlás	Képzés	Összesen
0 Ft	15 000 Ft	10 000 Ft	0 Ft	25 000 Ft

A kérelemhez tartozó mellékletek (27 darab)

Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírás címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is)

al_r_si_c_mp_d_ny_1461136549.pdf (Szerkesztés alatt, 30 Kb, 2016-04-20 09:15:49)
655bd75ac813f4955d484d56d7959658075148b3143baa72547a048910b2a4e

A beruházás finanszírozási terve és forrása (egyúttal kérjük, hogy jelölje meg a részszámlások ellenőrző szervezetéhez történő benyújtásának tervezett időpontjait is)

b-ikftkoltsegvetesfooszesito_1461585464.pdf (Szerkesztés alatt, 17 Kb, 2016-04-25 13:57:44)
6d9fe1e482777be3ae267d8bbace31a4a86057b91cece561a272bf13acc77ec4

Az elkészült létesítmény hasznosítási módja és várható kihasználtsága

skmbt_22316042010250_1461585410.pdf (Szerkesztés alatt, 159 Kb, 2016-04-25 13:56:50)
e26adc37b3ccfbad87edcd01d75a20f40efd2d67c11bc505d00c1cad9e54242

Egyéb dokumentumok

kaposmerosegepajanlat_000665_2016_1461140045.pdf (Szerkesztés alatt, 90 Kb, 2016-04-20 10:14:05)
e991be92bf7a7c2bf0b572c1bb84dabcbdc650347c61cec1f2f28a26e5a45167

Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bírószág, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásában szereplő adatairól)

skmbt_22316042010250_1461140790.pdf (Szerkesztés alatt, 159 Kb, 2016-04-20 10:26:30)
e26adc37b3ccfbad87edcd01d75a20f40efd2d67c11bc505d00c1cad9e54242

(25 000 Ft) A 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendelet alapján fizetendő Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat

feladasvisszaigazolas_2016042009105_1461136487.pdf (Szerkesztés alatt, 17 Kb, 2016-04-20 09:14:47)
c1f26b440e27d6b09c87ae201ec821433d7b8cdd01bdb4ee4af9208e41d0cdd4

bank_1473927454.pdf (Hiánypótlás melléklet, 453 Kb, 2016-09-15 10:17:34) 33c1bac495dae98a53e69e1b3fd36721b9b1455d4f5c1392db7f1655d6010e5f

Igazolás arról, hogy a pályázó köztartozásmentes adózónak minősül (30 napnál nem régebbi közokirattal igazolja vagy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban)

1_kaposmero_sportegyesulet_19946137_1461136525.pdf (Szerkesztés alatt, 372 Kb, 2016-04-20 09:15:25)
611458c0f4a1121fe5253461c6c1d467a0310be97878f20fd97f948d3d0c1ae7

Az egyéb engedélyköteles tevékenységek esetén a jogerős hatósági engedélyek, igazolások

skmbt_22316042513530_1461585229.pdf (Szerkesztés alatt, 109 Kb, 2016-04-25 13:53:49)
851b9ae897a6d9940fa11c9b3792356da7e7584e7bcaa46ec91e68da7c5bb4b4

Az elvi építési engedély az ingatlan tulajdonosának hitelesített hozzájáruló nyilatkozatával vagy a jogerős építési engedély vagy a hatáskörrel és illetékességgel rendelkező hatóság igazolását arról, hogy a bejelentésben megjelölt beruházási tevékenység nem építésiengedély-köteles

skmbt_22316042513590_1461585607.pdf (Szerkesztés alatt, 133 Kb, 2016-04-25 14:00:07)
dbd59623167f6d4defea06eb971993a181a0111d26b6b251b966f6a605d6f308

ep.hat.ig_1473924480.pdf (Hiánypótlás melléklet, 373 Kb, 2016-09-15 09:28:00) d21a1c25e2f25f01f2b90dd811341579959c5ad591b4a9fb1baae1049480f8f

Bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlan piaci áron bérelt vagy más jogcímen használja, önkormányzati ingatlan esetében együttműködési megállapodás alapján használja

skmbt_22316042513590_1461585598.pdf (Szerkesztés alatt, 133 Kb, 2016-04-25 13:59:58)
dbd59623167f6d4defea06eb971993a181a0111d26b6b251b966f6a605d6f308

Az ingatlan helyrajzi száma, 3 hónapnál nem régebbi tulajdoni lap (eredeti/másolat)

skmbt_22316042513530_1461585213.pdf (Szerkesztés alatt, 109 Kb, 2016-04-25 13:53:33)
851b9ae897a6d9940fa11c9b3792356da7e7584e7bcaa46ec91e68da7c5bb4b4

Sportcélú ingatlan tulajdonosának - amennyiben nem saját tulajdonú az ingatlan - előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben - a beruházás üzembe helyezését követő 30 napon belül - a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre

skmbt_22316042513590_1461585591.pdf (Szerkesztés alatt, 133 Kb, 2016-04-25 13:59:51)
dbd59623167f6d4defea06eb971993a181a0111d26b6b251b966f6a605d6f308

Megvalósítani kívánt beruházás, felújítás tekintetében a részletezett költségtervet, amely alapján az anyagok és munkadíjak mennyiségei, mennyiségi egységei és egységárai megállapíthatók, a fajlagos négyzetméterárak meghatározhatók

arajanlat2_1473924629.pdf (Hiánypótlás melléklet, 206 Kb, 2016-09-15 09:30:29) f6448d22688c1d3bdf8d9e46fc203c311aa7973bdecf0f30a001825eaaaae2561

b-ikft.gepeszetufutes_1461581272.pdf (Szerkesztés alatt, 90 Kb, 2016-04-25 12:47:52) 4dff59ff185635ad38cca5b32dcf6d90a392f6fac7794f9b8f173c41c167806

b-ikft.gepeszetvizsaniterek_1461581279.pdf (Szerkesztés alatt, 98 Kb, 2016-04-25 12:47:59)
8563cacdb52700a3d3a83c48fb5799e9d7ac6368943131fc53aff42ed5bdf3c6

b-ikftepiteszet_1461581284.pdf (Szerkesztés alatt, 155 Kb, 2016-04-25 12:48:04) e1ed3a4e322b5654e9390aa61f690bf51fc6ce4d16bea6f22e839fce61693a4b

b-ikftkoltsegvetesfooszesito_1461581289.pdf (Szerkesztés alatt, 17 Kb, 2016-04-25 12:48:09)
6d9fe1e482777be3ae267d8bbace31a4a86057b91cece561a272bf13acc77ec4

b-ikftvillanyszereles_1461581294.pdf (Szerkesztés alatt, 45 Kb, 2016-04-25 12:48:14)
93554485e96e5c7574e8d4f27c88672f96ced1b1fc7bef75f8f11d1c68193d63

A megvalósítani kívánt projektelemek műszaki tartalmának részletes kifejtése

muszakieliras_1461140876.doc (Szerkesztés alatt, 74 Kb, 2016-04-20 10:27:56) dd8564cdfb09385ffbfdf4fe561de09628a1181ae776e062bf009a258199c394

- 0helysznrjz_1461146222.pdf (Szerkesztés alatt, 649 Kb, 2016-04-20 11:57:02) 23b99919102a34cb64412decd1d9d472b976ed58cee5b5dea1d1a767100c649a
- 1felmsr_1461146228.pdf (Szerkesztés alatt, 596 Kb, 2016-04-20 11:57:08) 4dd9ff2e57d6d8351714a7d9d01ae681887d39d6448b7ec8fdcba7cc4a26287d
- 2fldszint_1461146235.pdf (Szerkesztés alatt, 1 Mb, 2016-04-20 11:57:15) 899d4c711f5c3ffe2b8fec22c2bb608021449e078694ffe690721744582b931c
- 3tetetrsmszet_1461146244.pdf (Szerkesztés alatt, 1 Mb, 2016-04-20 11:57:24) ece280f26414b7c46d0254f8fb20beceb4948e4dfd1921fe0cd9dcef8c27d695
- 4kelet_1461146250.pdf (Szerkesztés alatt, 849 Kb, 2016-04-20 11:57:30) e978dce7bb9d1971d6d33f887dbe6cb89a340b4be1473e47a9bd2630b790b5c5
- 5nyugat_1461146256.pdf (Szerkesztés alatt, 755 Kb, 2016-04-20 11:57:36) e126560b23c9371b81fe360deb4db66a7b12c6d99f6d68b9b9697abd4727d571